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A MAB Testület 2020/8/VI/3. sz. határozata 
 
A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján a Budapest 
Kortárstánc Főiskola által létesítendő cirkuszművészet tanár mesterképzési szak a felsőoktatásban 
szerezhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételről szóló 139/2015. (VI. 
9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében 
foglaltaknak nem felel meg.  
 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/8/VI/3. sz. határozatához: 
 
A tervezett mesterképzési szak karakteresen eltér a hazai felsőoktatási képzési rendszerben már 
létező, a szakhoz rokonítható képzésektől és a nemzetközi tendenciákhoz is igazodik. A hazai képzési 
rendszerben a bemutatott szaktávolság megalapozott. A képzési és kimeneti követelmények szerint 
elsajátítandó általános és szakmai kompetenciák (tudás, képesség, attitűd, autonómia és felelősség) 
nem kerültek kidolgozásra, ezért a létesíteni tervezett szak pedagógusképzési területhez való 
besorolása, a szak magyar és angol nyelvű megnevezése nem megítélhető. A tervezett előtanulmányi 
feltételek (a feltétel nélkül, illetve feltétellel belépők körének megadása) megalapozottsága, szakmai 
indokoltsága nem megítélhető, mivel az előtanulmányi feltételek nem kerültek meghatározásra. A szak 
és a megszerezhető szakképzettség elnevezése összhangban van, szintbesorolása (MKKR 7) és az ISCED 
szerinti tanulmányi területi besorolása megfelelő.  
A KKK 5. és 6. pontjában (szakmódszertani ismeretek) megadott szakterületek és azok kredit aránya, 
az egyes diszciplínákhoz felsorolt ismeretkörök a képzés céljaként megfogalmazott kompetenciákkal 
összhangban van, azonban a képzési cél és az elsajátítandó kompetenciák megfelelősége nem 
megállapítható az általános és szakmai kompetenciák kidolgozásának hiányában.             
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